

没有场地也能注册公司!

高新区诚邀年轻人“玩转双创”

该区创新模式,引进全市首家集群注册登记管理企业——中皓集群注册托管(衡阳)有限公司,无需租用办公场地或支付房租,创业者通过申请集群方式即可开办公司,更能享受中皓集群带来的专业服务

■文/本报记者 唐欧 图/本报记者 王翟

年轻人想创业,但苦于找不到合适的办公场地或场地租金过高;想入驻启迪之星等孵化器平台,却达不到要求无法通过审核;即使有场地,对于注册登记流程也毫无头绪……别担心,以后在高新区创业,这些问题都无需创业者顾虑了。

为最大程度激发创新创业活力,更好地为中小微企业解决创业难题,高新区首开全市先河,引进中皓集群注册托管公司。这意味着,无需租用办公场地或支付房租,创业者通过申请集群注册方式即可开办公司,更能享受中皓带来的全程专业化服务。通俗来说,即使你“一无所有”,只要有创业点子和想法,高新区就能联合中皓助你梦想成真。

“中皓密切关注中小微企业创业困局,且对创业企业未设置任何门槛,让他们以很低的成本就能运营公司、发展壮大。”高新区相关负责人表示。

“我们今年的目标是完成400家创业企业的注册,希望进一步激活高新区创新创业氛围,构建辐射力强大的虚拟产业园区。”中皓集团总经理、中皓集群注册托管(衡阳)有限公司总经理阳艾芯表示。

高新区在全市率先试水集群注册

在国家鼓励创新创业、优化“双创”环境和湖南省深化商事制度改革的大背景下,中皓集群注册托管(长沙)有限公司于2015年在长沙高新区率先试点集群注册。其系湖南省首家集群注册企业,在全国也走在前列。

所谓集群注册,是指多个企业以一家托管机构的住所(经营场所)地址,作为住所登记,并由该托管机构提供住所托管服务,形成企业集群集聚发展的注册登记模式。多个企业共享公司注册地址,实现“零边际成本”和效率最大化。

除了“一址多照”的模式能为创业者节约不少创业成本,集群注册更能在专业服务上为企业“增值”。也就是说,集群注册不仅将企业“扶上马”,更通过专家服务团队、丰富的系统资源“送一程”,降低企业创业和运营成本,助力企业发展壮大。

在阳艾芯看来,集群注册全程化、集群托管专业化、集群服务优质化、集群创新特色化是中皓集群的优势所在。

“我们拥有一支专业的注册商务秘书团队,为各类企业提供咨询、工商登记、前置审批、专利和商标代理、变更等全程注册服务,当好集群企业的‘接生员’。此外,我们开通了法律服务站、财税大讲堂、融资直通车、政策百事通、企业成长营等,当好集群企业发展的‘助推器’。同时,建立定期联系和走访机制,保证沟通无障碍,联系无盲区。我们最大的亮点是集群注册的特色化,中皓有自己的会计师事务所、税务师事务所、司法鉴定所、文化创意公司,集聚了150多名行业精英,能实现‘海量信息、一键直达’,这是一般的服务机构所不能比拟的。”

事实上,中皓集群在长沙试点两年多时间,成效显著。其已在长沙高新区有1200多家集群注册企业,带动了近万人就业。发展最好的企业已实现了500多万营业额。

从初创企业的设立(工商注册登记)、运营(财税指导、公司品牌文化、市场拓展、人力管理等)到发展(金融服务对接、路演展示等)过程中,中皓助力企业成长,同时也将优秀的托管企业推荐至省、市各级政府职能部门展示。“集群注册托管已经形成了产业集聚,孵化效应很明显,有利于形成就业和创业良性循环的局面,具备推广模式。”阳艾芯介绍。

正因为先期的成功经验,在去年省经信委主办的全省中小企业服务对接会上,通过我市相关职能部门的接洽,中皓通过招商引资方式正式进入高新区。高新区也成为全市首个集群注册试点区域。



工作人员对托管企业进行辅导

新增400家企业,激活创业生态圈

从构建“2337创新创业工程”的布局,到全市首家专业化团队运营的孵化器——启迪之星孵化器的落地,衡阳高新区的创新创业工作一直走在前列。

这次高新区牵手皓皓集群,有望再次搅动双创局面。

相较于孵化器平台对入驻企业的挑选和设置的门槛,集群注册模式除了生产制造和金融企业不能进驻,服务范围更广,可谓对中小微企业“通吃”,能为创业者提供更多的机会,而且提供的服务更专业。“只要通过集群注册,可以选择集中办公或在家办公,我们的服务不会有任何折扣。”

“衡阳作为全省第二大城市,我们觉得有很多潜力可寻,非常看好衡阳未来双创市场的发展。而且中皓与高新区的发展理念非常吻合,

高新区对服务机构和创业企业均给予了很大的政策扶持,这让我们有决心把衡阳的创业氛围带动起来,真正打造一个创业平台,激活创业生态圈。”阳艾芯表示。

2017年11月,中皓集群注册托管(衡阳)有限公司在高新区注册成立并试运营,现有托管企业30家。今年4月份,中皓派出擅长运营和市场的两名常驻衡阳,今年计划新注册企业400家。

接下来,中皓将通过加强与各商圈对接,开展精准服务进园区,走进大学进行宣讲等活动,带动越来越多的人关注创业、投身创业。“集群注册企业很多在家就能办公,在我们的注册场地可能看不到太多企业,这相当于一个虚拟的产业园区,但只要注册企业数量上来,其带来的辐射力量和裂变效应是巨大的。”高新区相关负责人强调。

链接



中皓集群将助力中小微企业无门槛创业

中皓集群注册托管(长沙)有限公司(以下简称“中皓集群公司”)成立于2015年9月11日,是湖南首家集群注册托管企业。主要针对从事电子商务、专业设计、软件开发、科技研究、文化创意等对住所适用集中办公、灵活办公的信息类、销售类等行业,为企业提供一站式全程托管服务。中皓集群专注于为无办公场地或支付场地租赁费用困难的创业者提供服务,无需租用办公场地,无需支付房租,通过申请集群注册的方式即可轻松拥有公司。

公司借助中皓集团平台优势,充分整合内外资源,助力中小企业的创立和发展。提供创业指导、公司注册、管理咨询、财务代理、品牌形象、知识产权、融资平台、税务筹划、法律服务、上市服务等专业化的一站式服务。

中皓集群注册托管(衡阳)有限公司于2017年11月注册成立,地址位于高新区管委会留创园内。集群注册企业只需缴纳1000元/年的托管费,就能享受到专业化的增值服务。

联系人: 李玉梅
联系电话: 18573166087

高新动态

高新国、地税局

“税宣月”活动亮点纷呈

本报讯(通讯员 张毅 记者 唐欧)每年的4月是全国“税收宣传月”,连日来,高新区国税局和地税局开展了丰富多样的宣传活动,让更多的人走近税收、了解税收。

4月9日下午,高新区地税局走进衡阳市船山实验学校校园,围绕“优化税收营商环境 助力经济高质量发展”主题,开展“大手牵小手·税宣进校园”税收宣传活动,为同学们送上一堂生动有趣的税收普及课。

4月12日上午,高新区国、地税局在联合办税大厅共同开展“纳税服务日”主题活动。活动邀请新办纳税人代表,体验“一窗一人双系统”办税模式、“套餐式”服务以及“最多跑一次”办税服务内容,让新办纳税人尽快熟悉办税流程。活动还邀请市一中学生代表,开展“大手牵小手·携手助税宣”活动,带领学生代表参观联合办税大厅,体验办税服务。

4月19日,高新区国、地税局在办税服务厅联合开展电子办税零距离体验日活动,向纳税人推广电子税务局,体验信息化办税带来的方便和快捷。活动现场,工作人员向前来办税的纳税人分发电子税务局和电子税务局手机APP宣传手册,现场向纳税人演示通过电子税务局办税相较于传统办税模式的优势。现场工作人员还辅导有兴趣的纳税人通过电脑以及手机上网进入电子税务局进行实时办税,让纳税人亲身体会信息化办税的便捷。4月23日,高新区国税局又邀请辖区内企业法人代表,就电子税务局进行专题培训,300多名企业代表参加。

据悉,4月26日,高新区国税局还将与华新小学合作,通过税宣动漫视频进行税务知识普及。



市一中学生参观高新区联合办税大厅

■谭懿 摄

高新食药监分局 全面开展食品安全抽检

本报讯(通讯员 李新宇)4月19日,高新食药监分局在全区范围内开展本级食品26批次和省局食用农产品60批次的抽样检验工作。

此次抽检工作主要是为了预防食品和食用农产品安全事故的发生,严厉打击食品安全违法犯罪行为,确保百姓舌尖上的安全。高新食药监分局对全区农贸市场、超市、批发部等经营食品和农副产品的市场主体进行抽样检测,抽检种类主要是与广大市民生活息息相关的流通环节的食品类、肉类、海鲜类、新鲜蔬菜等。

高新食药监分局相关负责人表示,今后将委托第三方抽检机构对全区范围内的食品和食用农产品不定期进行监测,做到抽样检验与快速检测相结合。同时抽检结果会及时向社会进行公示,对不合格产品进行严格处置。

简讯

4月12日至13日,由人民教育出版社小学数学室主办、湖南省教育学会小学数学教学专业委员会承办的“全国小学数学(人教版)核心素养示范课观摩交流会”在长沙举行。高新区蒸水小学屈辉老师作为湖南省教师代表,与数学特级教师吴正宪老师同台,在全国课堂舞台上闪亮登场,其执教的《折线统计图》一课荣获大赛一等奖。据悉,此次活动由11个省的参赛教师带来13堂示范课,近6000多名教育专家学者和教师观摩。(蒸水小学供稿)

陆家新屋获评2017年度优秀旅游景区

本报讯(通讯员 肖艳芳)近日从全市旅游工作会议上传来好消息:陆家新屋景区获评2017年度优秀旅游景区。

2017年元月,提质改造后的陆家新屋景区全面对外开放。闹中取静的陆家新屋景区迅即成为亮点,景区每天人头攒动,来参观花海、体验田园乐趣的游客络绎不绝,大家被景区浓厚的历史文化底蕴、新增的小桥流水景观、荷塘月色的恬美所吸引。

更高的要求。在做好现有工作的标准上,景区全年不间断开展安全生产工作,及时制止和劝导不文明游览行为,积极排查各类安全隐患,保障了游客的出入安全,在全市游客满意度的调查中得到了广大游客的高度肯定。同时,在创建全国文明城市、创建国家园林城市、创建衡阳市文明旅游景区的活动中,陆家新屋景区进一步提升了城市品位,为衡阳的旅游发展再创新业绩。

